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зброя у ній мав сеое хоральне виправдання Газова * війна! оце наше двайцяте століття - ще бажаеться й самому по си скількість іхпортованоі маши- 
І — свідчить тількя про “дулову перевагу” вад ворогом того, століттям смертн буржуазії й лам прнсПішуват* П упадок і „срд представляється

капіталістичного ладу і стодіт- попите хоч трохи у вільній 1924 роц, ввезено 4,675 тон я 
Ці голоси американських “спортсменів" та німецьких вче- тям народження нового все- робітничій державі “без хло- 1935 „ 6,275 тон- в 1926 р

них про “гуманність” газової війни не є припадковими. Це є світного пролетарського дер- па, попа і пана”... А коли вже _ 2 186 тон 1
$4.00 голоси тих військово-імперіалістичних чинників, що вкладають жавного устрою. не пожити, то хоч умерти віль- Отже з повнщого ясно що
--------- ці слова в уста всіх проповідував» “вічного миру", якого, на їх От чому Хоч і “важко жить ною людиною у вільній проле- період стабілізації який ми

думку, можна добитися тільки трійлмвнмн газами. на світі, а хочеться жить" — тарській родині, або згинути розглядаємо характеризується
Спитаєте: "Радянський Союз також розвиває хемїчно-га навіть безробітному робітни-і на полі боротьби за велику ро- w поліпшенням продукційно- 

»ову промисловість?”1 Розуміється. Радянська преса й радян кові. Не тільки хочеться йо- " бітничу ідею комунізму. ! го апарату а навпаки змен-
ське громадянство, організуючи товариства “Авіохем", каже: му дивитись, як котиться у За цю ідею варта боротись: шеїіням імпорту ріжиого рола

“Спосіб трактування хемічноі війни капіталістичними дер пропасть буржуазія зі, своєю вміратн!... машинерії '
лавами полягає на лукавстві й фальші. Ніяка зброя не є гу- капіталістичною політикою, а| СвіЛ. | Безробіття за минулих три
манна, бо взагалі сама війна не є гуманна і з нею передусім тре- *---------------- ---------------------------------------- — X І рОКИ, що на початку 1926 р. о-
ба воювати, 6 в ній лежить корінь зла, а не в тій чи иншій зброї ' хопповадо одну трету масть
Ми, не годимося з гуманітаристамн, бо ми бачимо, що нова ае Oâ PRITfifiMÜ IfMIVUIQU ! робітників у Польщ,, було' на-
ро-хемічна зброя є останнім висловом військової техніки, збро UH UDI I UDflFl MJ1Y1J ПІОІУі. слідком раціоналізації. ' Тисячі
‘Ю наймогу-тиішою і найстрашнішою, бачимо гаразд всю не ___________ робітників звільнювано з яра-
безпеку майбутньої хемічноі війни, але — ддятого, що револю 1 ці, а ті, що остались при вар-
ція мусить побідити, мусить вона пвслугуватися і добре воло В останньому номері журна-1 чну диктатуру великого капі CTaTj, Мусіли працювати біль- 
діти новою зброєю”. ду "Комуністичний Інтерна- талу. Реформістнчна соціял-де ше годин і з більшим напру-

I це є одинока отверта нова. Така сама отверта, якою бу- цїонал" та в “Правді” від 27 мокГ,аг'я остаточно перероди- женням. Тепер хоч кріза вже
ла мова радянської делегації в Женеві на конференції роззбро-; я опубдіковано пр0€кт лась у шовіністично-імперіялі- не така страшна, але безробіт- 
ення. Говорите про роззброєння? — Добре. Досить балачки. ^ * стичну зграю помічників капі-
Складаймо зброю : відпустім до дому армії, знищмо всі ро- І|рогРами Комуністичного Ін- талУі остаточно виявилися всі 
ди зброї, в тому числі й гази й це буде доказом, що ми справ- Тернаціоналу, що його ухвали-1 міжклясові 

• ді не хочемо війни.
- Це була мова радянської делегації. 1 чому у відповідь на і місія Виконкому Комуністич - ' рикад. 

неї як гадини засичали капіталістичні миротворці? Тому, що ного Інтернаціоналу 25. травня. Виявилися й сили самого 
вони почувають себе в оточенні "розбійничих народів". Тому. Як відомо, V. Конгрес Кому- Комуністичного Інтерцаціона- 
що вони поневолили міліонн народів власних і чужих націй т.і ністичного Інтернаціоналу у- .ту. цього світового штабу, що 

Багато пишеться й говориться про те, що слідуюча війна рас. Тому, що це поневолювання й визиск вони можуть під- і хва.-/ив був проект програми, неде за собою мільйони бор- 
буде газовою війною. Всі держави, ті самі держави та їх гримувати тільки трійливими газами. Тому вони ніколи не [і ией новий текст проекту збу- ців за комунізм. Лави Комуні- 
уряди. що люблять бавитися в роззброєння, дуже заклопотані складуть тої зброї добровільно. Ту зброю скорше чи пізніше дований на тих самих принці- стичного Інтернаціоналу теж 
синаходжуваиням та вироблюванням нових трійливих газів, вирве у світових імперіалістів революційний пролетаріат, вир- піяльних засадах. Проте, про багато пережили за ці два ро- 
що ними можна-б нанести смерть не тільки цілим полкам вій- ве, знищить її й назавжди усуне страшні війни. грамова комісія, що мала на ки. Але в бурях дискусій з
ська, але нанести смерть населенням цілих міст і сіл. --------------------------------------------- -------- -—-—- меті подати в останньому ви- опозицією та з усякими інши-

КалітадістнЧні "миротворці" звантажували до газової (хе- гляді проект цієї програми на ми відщепленнями від комуні-
мічної) продукції найбільших своїх вчених. їхню експерімен- . ÜD1WIZЛ WliTL U A PDITI 1 Yfl >хвалУ VI- Конгресу Комінтер- стичних партій, зі всіма тими
тальку роботу оточено величезною тайною. До хемічно-вій- DAmnU ЛХЛІ В ПА UDI 11 A AU" н>‘ що мае відбутись неза- невірами — лави Комуністич -
ськових лябораторій вступ замкнений багатьома замками, ту- . _ _ щ,.-, довго, не могла обмежи- ного Інтернаціоналу лише біль-
ди може дістатися тільки найбільш довірена особа. Це ро- UtTkPfl WUTh тись одними лише вузько-ре- ше загартувались. 1 нині ми на
биться тому, щоб охоронити тайну вироблювання цеї найнові- !!■ I UUII ЛіГІ III і дайційними змінами цього ємо зріст комунізму й справж-
июї смертоносної зброї перед нншими державами. Міжнарод- ------------------ проекту, бо за цей час відбз/- ню інтернаціоналізацію руху,
ні шпиги-авантурники нишпорять між урядовими кругами, . лося чимало величезних змін що має перед собою нові зав-
стараючись дістати плани, здобути тайну, бо за неї можна Нмто повільно й важко, як там свій плян роззброєння, до- у цілій „изці ділянок міжна. дання.
дістати міліонн від уряду другої капіталістичної держави. серед темної ночі по, скалах т і даючи до нього коментар У роднього життя взагалі й рево- Будучи єдиною централізо- 

Про таке шалене готування до газової війни знають всі. де рах ПР0Х°ДЯТЬ °Ш -11та на" формі кількагодинної промови. ЛЮційного руху з’окрема. ванто міжнародньою партією
про неї пишуть, перестерігають і протестують ті, хто ненави- шом-х бРатові- ие саме в цьо- Кричать, горлають про рої- щ зміни й відзначає програ- пролєтаріяту, Комуністичний
дить війну. Але того голосу не слухає ненажерливий капітал. му СТ0Л,РГГ1 Рад,я* електрики і зброєння, та про вічний мир мова КОмісія в своїй відозві до Інтернаціонал нині є єдиною
Нін робить свою роботу й не тільки робить, але ще й виправ- пари, що знаменує скорить. — аж похрипнуть, а відтак Bcjx секцій-Комуністичного Ін- організацією, ще* має продов-
дуе її. Якраз У В1Ш сильного розвит вертають У свояси. 1 відпочив- Тер„аціоналу, що є ніби за пе- жати роботу Першого Інтерна-

Генеральні військові штаби, військові міністерства мають КУ технІКИ' промислу і всего ши кричать по.сеймах та паР"^ редмову до самого проекту ціоналу, але на новій масовій
не тільки спеціалістів по вироблюванню, удосконалюванню й того' якого зваДанням мае б> " ляментах, іцо треба негайно програми. Змінилась сама фор- базі революційного пролєтар- 
винаходжу ванню нових страшних газів, вони мають також ти полекшення життя людства збільшувати контінгент війська, ма загальної крізи капіталізму, ського руху. І в цьому розумін- 
еклертів в проповідуванню й оправдуванню вироблювання цеї ПР°ЖИВ °не пів копи літ, а удосконалювати технічне при- змінилися співдіношення по- ні новий проект програми Ко- 
страшної зброї мордування людей. вже ” почуваєш, що постарів- ладдя воєнне, побільшувати між ріжними у групуваннями муністнчного Інтернаціоналу є

Двох таких американських військових газових спеців A. LH‘ якби сотню 3 вершком на- фльоту, аеронавтику, вщіплю- держав, вийшла на сцену між- відображення найвищого уза-
жив вати ідеї патріотичного міліта- народньої акції така велика гальнення досвіду міжнаро \-

Вже й умірать пора! .. А як ризму в горожан обох полів і країна, як Китай та її револю- нього революційного руху ро-
т- Д" ' т' П- ція, що "ще раз підкреслила ве- бітничої класи, є програма бо-

А дібються свойого, відлії- лике значіння аграрно-селян- ротьби за світову пролєтар-
ч мнуть та знову в Женеву з го- ського питання. Поруч цього ську диктатуру, за світовий
товим поширеним і вдоскони- ми маємо з одного боку вели- комунізм. У цьому розумінні й
леним планом загального роз- тенські кроки наперед у спрч- сама програма є ніби новим
зброєння і вереском про віч- ві соціалістичного будівництва доповненим виданням Ком >
ний мир заглушують дзвень-. Союзу Радянських Республік, містичного Маніфесту Карла
кіт зброї і крикливі патріо- а 3 другого боку — загострен- Маркса та програми “Сою-
тичні промови своїх собратіа, ня боротьби поміж С.Р.С.Р. та зу Комуністів" і І. Інтернаціо- 
аґітаторів мілітаризму у своїх капіталістичним світом, що на- налу й II. Інтернаціоналу в йо-

падає на нього. Зріс фашізм, го перший період роботи та 
в Женеву : що перетворився в терористи- боротьби.
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тя не зникає. ,
Внстарчить сказати, що в 

1927 р. в майнерській індустрії 
працювало 105,000 робітників 
менше, як в 1923 р., хоч про
дукція не зменшилась; в мета
левій індустрії число робітни
ків зменшилось на 17,000, а 
продукція заліза й сталі знач
но перевиїцала продукцію і 
1923 р.; в індустрії добування 
нафти число робітників змен
шилось на 4,000; в коксівнях на 
2,000; в рефінаріях оливи на 
2,700; в бавовняній індустрії в 
місяці липні 1927 р. працюва
ло 7,000 робітників менше, 
ніж в 1923 р„ хоч скількість 
імпортованої бавовни *за де- 
вять місяців в 1927 р. переви- 
щала імпорт за цілий 1923 р.; 
в фабриках сірників число ро
бітників зменшилось на 2,500, 
хоч продукція збільшилась на 
20%. В 1926 р. в залізно дорож
ній індустрії працювало 10% 
робітників менше, ніж в 1924 
році, хоч транспортові опера
ції значно збільшились в 1926і_ 
році.

В листопаді 1926 р. було за
реєстровано поверх 200,000 
безробітних, в жовтні 1927 р. 
117,000, а в листопаді 1923 р. 
лише 41,000. Отже шалений 
зріст безробіття був наслідком 
раціоналізації.

Число безробітних було-б 
значно більше, коли-б ті, що 
позбавлені праці, не емігрува
ли з Польщі в иніиі країни. Від 
1923 р. до 1926 р. около 450,000 
осіб виїхали за кордон, з 
чого 166,000 виїхало в поза єв
ропейські країни ломимо того, 
що іміграція до Америки огра- 
ничена. Лише в однім 1926 р 
емігрувало з Польщі 167,500 
осіб, з того числа 68,704 емі
грувало до Франції. Еміграція 
до Німеччини становить 25%.

Треба зазначити, що це не е 
сезонова еміграція, як колись 
селяни й частина робітників ї- 
хали в поблизькі країни на ко- 
ротко-тревалі роботи. Тепер 
емігрують з Польщі індустрі
альні робітники й селяни, які 
йдуть у світ за очі, щоби вир
ватись з “царства" Пілсуд- 
ського.

ПРОПОВІДУВАННЯ СТРАШНОЇ 
ГАЗОВОЇ ВІЙНИ.

сили, що мають 
ла спеціальна програмова ко | стати по цей або той бік ба-

Фрайс і Дж. Вест написали недавно брошуру про газову війну, 
в якій між иншим пишуть:

ти ще належиш до того голод
ного легіону, що здавна й на
даремно протестує й демон
струє перед вінніпегськи* “си- 
тіголем’, домагаючись муки на 
свої руки, — то здається й по- 
мірать не повинно буть жалко...

А воно, бач, і не так! — “Ва
жко жить на світі — а хочеться 
жить” — як казав поет...

Та не тому, що “хочеться ди- державах... 
витись, як сонечко сяє, як пта- І так їздять вони: 
шка щебече” і т. п„ бо такі рі- з удосконаленими плинами 
чі чомусь не дуже цікавлять і роззброєння і з Женеви дбмТв 
захоплюють безробітного, хоч із удосконаленими 
є і в його естетичні почування, і озброювання. Саме коли бур- 

_ ... , , його чимраз менше інтересує жуазні політикери виступають
Бачите, як. цікав, спортсмени! Для них вироблювання „авіть така важлива та актуал'ь- ! у 'ролях "миротворців" на же- 

•фійливих газів для душення людей - тільки спорт. Бо Аме- річ як справа безробіття. ; невському цирку — якраз то- Дуже часто доводиться нам ще розвинених технічно захід-
рнканці (оті спортсмені! хемічноі газової індустрії) зовсім не цайже 30BcjM не обходить йт-іді зброяться їхні держави як читати в газетах та журналах но-европейських держав, а по
бажають переваги над ніким. Вони тільки, як добрі "спортсме- rc)j Чи неробська комісія для ніколи до того часу, мілітари- як робітничих, так і буржуа.)- ловно з товарами Німеччини, 
пи , "хочуть бути озброєні так само, як шш, народи . А шо ; безробіття „ міській радіі3уЮТЬ мущи„. жінок, підлітків них про раціоналізацію госпо- яка при помочи американсько- 
і спорт має свою мету, то американські газові спортсмени відкине зра3у внеСок комуні-1 і вщіплюють мілітаристичну дарки в ріжних країнах світа, го капіталу (плину Доса) ект-

стичного алдермена про негай- отрую навіть у тих, які щойно Не означає збільшення й у де- ро відбудувала свою індустрію 
ну допомогу безробітним, від- тогід відзвичаїлися матірню шевлення продукції. Тільки і продавала фабричні товари 
кине як неузасаднений по грудь ссати. ту раціоналзіацію переводить- : значно дешевше ніж Польща,
довгих нарада* і розслідах, які Зайдіть у школу, в церкву, ся не всюди однаково. Є крп-і В наслідок конкуренції на

так і вда- ™и. в яких фабриканти мають світовому ринку в Польщі по
рить по вас дух буржуазного подостатком капіталу й -вони ; чалась затяжна кріза, яка з
мілітаризму!... Буржуазна на- купують найновішого виробу | кожним днем погіршувалась
ука, фільософія, література, коштовні машини, які заступа-, і на при кінці 1925 р. й на по-
штука — це всебічне обожан- ють робітників і таким чином чатку 1926 р. привела до ката
на кровожадного капіталісти'!- удешевляють продукцію. В строфічної економічної й
ного Молоха, пропаганда кро- наших країнах, наприклад, ев- ліричної ситуації, що закінчи-

і инші “фрукти”, якими жити- вопролиття, "в обороні вітчп- ропейських, капіталу дуже ко- лась фашіст<;ьким переворотом
муть і заосмотряться на зиму. ни”. ротко, тому там раціоналіза- маршала Пілсудського в місяці !

V ! Що-ж зараз цікавить робіт- Ще ніколи не виступала бур- Чію переводиться иншим спо- травні 1926 р. Цей період
‘Вороги німецького народу пізнали і мусіли признати, що ника> а спеціально безробітно- жуазіа.так разяче і так дволич- собом: продовжують години характеризується змаганням

середники хемічноі боротьби в руках німецьких в)йськ бу-тСй че г0? Світові політичні події но то в масці "миролюба", то праці, зменшують заробітне польської буржуазії здешеви
ло поборення. Ддятого покористувалися вони першою нагс- в більшому масштабі. Бо й ці- ролі “патріотичного мілітари- платню, підгонять робітники! ти кошти продукції, щоби ма-
дою, щоб цю зброю витрутити їм з рук (себто заборона фабри- кава вона, та світова політики ста", як тепер, коли побачила, У праці з неймовірною скорі- ти змогу конкурувати з^товн-
кації отруйних газів у версальському трактаті). Війни однак двайцятого століття. Такі річі що приспішений революцій- стю й таким чином при тій са- рами заграничних фабрикантів,
будуть на землі так довго, як довго на ній існує життя. Війна діються, що наші предки якби ним пролетаріятом розвиток м‘й машинерії збільшуюї^ і 3 початком крізи лочинаєть- 
е чинником порядку світа, можуть тільки змінюватися її фор- повиходили з гробів і погля- соціяльного життя загнав її у удешевлють продукцію. Така ся шалена раціоналізація, але
ми. > правленою і чесною зброєю є кожна, яка також стоїть Нули та послухали та подум.д- вузке провалля, над глубочез- раціоналізація переводиться кращій техніці й більшим запа
ло диспозиції противника і проти якої може він успішно боро- ли — то тільки роти з дива ну пропасть, в якій вона му- виключно коштом працюючих,
митися.^,Якщо німецька армія мала рішучі^успіхи в боротьбі пороззявляли-б і скоріш'назад сить опинитися. їй хочеться От таким то способом пере- 
I газовій обороні, то це свідчить тільки про н духову перевагу, у гроби повтікали-б. Не зро- хоч трохи пожити, ще хоч де- ведено раціоналізацію в Поль- 
а з моральністю і етикою це не має нічого спільного. Чи гази-f Зуміли-б вони духа цього віку, що продовжити години свойо- щі. Від часу встановлення 
ва війна спричинює спеціальні муки або каліцтва? Якраз нав не вглубилися-6 розумом у св:- го життя — і от тому й бєть- польської держави до початку 
паки. і, що запізналися з нею на полі боротьби признаки*. ТОві події двайцятого століття, ся вона на переміну то об сті- 1924 року польська індустрія 
що не є вона зовсім страшніша від вигляду ран завданих стріль якими ми так цікавимося ти ну пацифізму, то об стіну пат- постепенно розвивалась і ско
пою або білою зброєю. Натомісць наслідки пізніші є без по на які всі 
рівняння лекші і ддятого хемічна зброя найбільше наближуеть- 
с^,,до ідеалу зброї, що має противника унешкідливнти і усуну- 
путн з поля боротьби, але не вбивати його, ґазн не є немо
ральною зброєю, зовсім навпаки, є більш людяною як кожна 
ннша. Дотеперішні міжнародні постанови в справі газової вій
ни (заборону вживання отруйних raâie у Війні ухвалено в Же
неві в 1925 р) були хибні . їх слід змінити. но; закарлючкн _ j ЧЄрез що

Хемічна зброя є зброєю будуччинн. Німецький нарід вона і про що вона, і яка ко- 
повинен бути вдячний своїм хемікам за мозольні і небезпечні ристь або шкода буде 3 „е, 
досліди, котрі цю зброю зробили і дозволили німецькій армії Хі„ пролєтаріяту. 
суп роти влитися так довго диким наступам цілого світа воро 

• гів".

"Колиб можна було шляхом міжнароднього порозуміння 
осягнути виключення з війни так могутнього середника бороть
би як газ, то так само можна-б шляхом якогось порозуміння 
взагалі уникнути воєн. Закиди варварства були рбзуміється 
підношувані і при введенню стрільної зброї, коли то за лицар
ську зброю уважано тільки меч і ратище. Війна при помочі 
хемічних середників є такаж добра, як при помочі стрільної 
зброї. Ми Американці, є спортсменами і не стремимо до пере
ваги над ніким (!?). Хочемо бути озброєні так само як инші 
народи. Хемічних середників вживаємо проти розбійничого 
народу в якнайбільшім розмірі (?!). Але наші приготування 
служать тільки для оборони і цього права ніхто нам не може 
заперечити. Газів будемо вживати на війні завжди і всюди. 
Кожний середник боротьби є гуманний, оскільки веде до ско
рочення війни. Історія не знає випадку, щоби зброя, випробу
вана і признана успішною, не була вжита в потребі!" НАСЛІДКИ РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ В ПОЛЬЩІплинами

вживатимуть хемічних середників (трійливих Газів) лише “про
ти розбійничого народу” й то “в якнайбільшім розмірі”.

"'Бачите, тепер американські “спортсмени” з генерального 
штабу є окружені страшними розбійничими народами... можна 
сказати — людоїдами. Візьмім хоч би Нікараґву! П як не за

Оце є наслідки раціоналіза
ції в Польщі. Сотки тисяч ро
бітників позбавлені праці А 
мусять утікати зг кордон, або 
примирати з голоду. Такі самі 
менше-більше наслідки прино
сить раціоналізація господар
ства і в инших країнах. Під 
словом "раціоналізація" в ка
піталістичних країнах треба 
розуміти безробіття й нужду 

і для робітничої маси, а збіль
шення зисків для капіталістів.

, ; доведуть до висновку, що бе.і-
душиш то не буде твоЯт Живою в руки не дасться! Що то за ! бітн, можуть обійтися без
розбійничий народ ! Так, що одинокий гуманний спосіб бо- допомоги до жнив, а відтак 

ротьби з такими “розбійничими народами є трійливі гази. сильніш, могтимуть виїхати на 
Не можна браку гуманностн закинути и європейським жнива а слабіших вивезеТься 

спортсменам від проповідування хем.чно-газово. в,йни. Ось за місто_ де могтимуть збірати 
німецький професор бреславського університету, наприклад. ..с б і_ блюберГ; мошру„с" 
проповідуючи газову війну, виходить не тільки з-задоження 
гуманностн, але й з морального та етичного боку. Послухай-

в театр, в кіно

по

те лише:

Д.Б.

ЧЕРГОВІ АРЕШТУ?ДИНЯ,
X

Польська преса розписалася 
сам капіталу в західно-евро- знову про нову “шпигунську 
пейських країнах польські фа- аферу", цим разом знову у 
бриканти могли протиставити Східній Галичині. Преса подає 
тільки дешеву робочу силу. Як численні назвиска а решто ва- 
найбільша видатність праці, за них, а між ними інжінера Во- 
найнищу заробітну платню — лодимира Чудовеького з Чорт-

кова і двох учителів, Антона 
й Петра Гайовських.

це прініуп, який буржуазія в 
Польщі переводила в життя з-свої надії поклади-; ріотнчного мілітаризму, 

! фашізмом зветься.
що ро видужувала від воєнного

знищення. Одним з найголои- найбільшою жорстокістю.
Де-ж таки! Ми, сучасники| Та все це надаремно! Крути ніших чинників, що сприяли В Польщі витрачено на раці- 

— а не раз мусимо таки добре і верти, а таки треба вмерти, видужанню індустрії в Польщі оналізацію багато менше гро-
Покотнвсн — було знецінення грошей, шей. ніж в инших країнах. На 

У пропасть авангард буржуазії. Знецінення грошей майже- ціл- 
нець такої то а такої політик- покотиться незабаром тудою і ковито звільнювало індустрію

буржуазія разом із своїми від плачення податків, а також 
наймитами, що ще стараються автоматично знижувало зари- 
всіми з’усилями отуманити на бітну платню робітників, 
хвилю менше свідомих робіт-і Але 

Для приміру візмім хоч би ників облудним капіталістич-
____ Щ ЩЖ оцей звичайний факт: зїздять-
Отак, як бачите. Це вже вау не плитка фільософія амери^ ся в ряди-годи політичні вз

нане ького спортсмена. Це вже “солідна" мова німецького вче- тажкн буржуазних держав v 
ного. Він каже: пощо бути лицемірами — раз війна, то всяка Женеву і кожний предкладає

В подробицях про арешто
ваний інжінера Чоловського 
подають, що при його а реш
ту ванню в поїзді він мав викйґ- 
нути крізь вікно пачку -напорів, 
між якими знайшла поліція 
“компромітуючі” документи. В 
звязку з цією справою переве
дено численні ревізії на провін
ції і у Льврві.” В Скалі ареш
товані: Петро і Микола Мар- 
тюк, Григорий Дзісяк, Артем 
Гелетюк, Вол. Модний, Лев 
Прокопович і Стефа Букачев- 
ська.

ємо.

ковтатися в голову та розшо- бо час прийшов, 
лопуватн, де початок, а де кі- доказ того може послужити 

статистика купленої за кордо
ном машинерії, яка представ
ляється так: в 1924 році купле
но 44.764 тон; в 1925 р. — 42,- 
811 тон; в 1926 р. — 17,881
тон, тобто лише 40 процент 
того, що куплено 1924 р.

Для текстільної індустрії, я- 
ка досягиулц найкращого yçni- 
ху в збільшенні продукції,

вся

■ зубожіле 
Польщі не могло купувати то
варів, тому польські капіталі
сти мусіли вивозити свій то
вар на світовий ринок. А там 
вони стрінулися з товарами ви-

населення

ним миролюбегвом та патріо
тичним фашізмом.

В недалекому майбутньому 
пролетарські історики назвуть

іа а.а8FS


